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Concedo a palavra à Relatora da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada 

Jaqueline Silva, para emitir parecer sobre a matéria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, eu queria, antes de indicar o 

Deputado Prof. Reginaldo Veras para emitir o parecer, parabenizar o nosso 

Governador, por essa ação, por esse gesto, por essa iniciativa, que é de suma 

importância para todos os nossos professores e diretores. 

Indico o Deputado Prof. Reginaldo Veras para que profira o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra ao 

Relator, Deputado Prof. Reginaldo Veras, para que emita parecer sobre a matéria pela 

CCJ. 

PARECER 04 CCJ 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, 

parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 

2.275/2021, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 4.751, de 07 de 

fevereiro de 2012, que ‘dispõe sobre o Sistema de Ensino e a Gestão Democrática do 

Sistema de Ensino Público do Distrito Federal, e dá outras providências’.” 

O parecer em relação ao projeto em tela, considerando o Artigo 93, do 

Regimento Interno da nossa Casa, pelos critérios de Legalidade, Regimentalidade, 

Constitucionalidade, e considerando que o projeto está em consonância com a 

Constituição Federal e com os normativos jurídicos nacionais, o parecer deste Relator 

é pela aprovação e admissibilidade... 
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com a Constituição Federal e com os normativos jurídicos nacionais, o parecer 

deste relator é pela aprovação e admissibilidade.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

Em discussão o Projeto de Lei nº 2.275/2021, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA - Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 

Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, eu vou pedir que a votação seja pelo processo nominal, para que 

todo mundo saiba quem está votando a favor do projeto. 


